

为配合城区重点工程项目道路围挡施工顺利进行 这些公交线路临时调整

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)记者从兰州公交集团获悉,为全力配合城区重点工程项目道路围挡 施工顺利进行,从8月3日起,对途经段家滩路(省第三人民医院-张苏滩路段)单侧围挡施工路段的22路、138 路、143路公交线路双向进行临时绕行调整。8月6日起,对途经吴家园西街(健康路-火星街)北侧半幅围挡施工 路段的6路、132路、134路公交线路进行临时调整。

日起临时

22 路:由永新化工园站始发至雁滩建材市场站线路不变,调整后绕行雁南 路、雁东路、段家滩路、拱星墩西街至鱼池口小商品市场站,临时新增停靠天庆嘉 园、广电中心、高新创业中心、兰州报业大厦、人力资源产业园、红星美凯龙、飞天 家园(同138路)、段家滩路东口站点。

由鱼池口小商品市场始发后,调整经鱼池口路、段家滩路、雁东路、雁南路至 高新创业中心站恢复原线运行,临时新增停靠甘肃农职院、段家滩路东口、飞天家 园(同138路)、红星美凯龙、人力资源产业园、兰州报业大厦站点

138路:由西关枢纽站始发至东湖宾馆站线路不变,调整后绕行南河南路、雁 东路至红星美凯龙站恢复原线运行,临时新增停靠粮油市场(同112路)、锦华医 院、南河中路、欣欣茗园、三易花园站点。

由高滩始发至红星美凯龙站线路不变,调整后绕行南河北路、张苏滩路至东 湖宾馆站恢复原线运行,临时新增停靠南河东路、三易花园、欣欣茗园、南河中路、 锦华医院站点。

143路:由西关枢纽站始发至东湖宾馆站线路不变,调整后绕行南河南路、雁 东路至飞天家园站恢复原线运行,临时新增停靠粮油市场(同112路)、锦华医院、 南河中路、欣欣茗园、三易花园站点。

由东岗镇始发至飞天家园站线路不变,调整后绕行雁东路、南河北路、张苏滩 路至东湖宾馆站恢复原线运行,临时新增停靠飞天家园(同138路)、南河东路、三 易花园、欣欣茗园、南河中路、锦华医院、东湖小区(同124路)站点。

6

时

6路:由兰州火车站始发至省中医院站线路 不变,调整后经瓜州路、敦煌路、火星街至市一医院 终点站,临时新增停靠兰石家属院、兰州四中(敦煌 路)、火星街什字站,不再停靠兰州二十二中站。由 市一医院始发至兰州火车站方向线路不变

132路:由天畅商贸中心始发至柳家营什 字站线路不变,调整后经敦煌路、火星街至市一 医院终点站,临时新增停靠兰州四中(敦煌路)、 火星街什字站,不再停靠兰州四中(健康路) 站。由市一医院始发至天畅商贸中心方向线路 不变

134路:由公交一公司始发至兰石家属院站 线路不变,调整后经敦煌路、火星街至市一医院 终点站,临时新增停靠兰州四中(敦煌路)、火星 街十字站,不再停靠兰州四中(健康路)站。由市 一医院始发至公交一公司方向线路不变。

施工期间,临时将吴家园西街6路、132路、 134路停靠的市一医院始发站点向南迁移40米 进行设站停靠。

百米长卷"展现孩子心中梦想



为丰富辖区内青少年的暑期生活,培养孩子们的兴趣爱好,近日,兰 州市西固区西固城街道清水桥社区清水家园文明实践巾帼志愿阳光站开 展了"童心绘世界·画卷展未来"百米长卷绘画活动。绚丽的画卷展现了 孩子们心中的梦想及对未来美好生活的向往

奔流新闻·兰州晨报记者 玄丝雨 摄

国产大飞机 C919 开始执飞"京陕快线"

新华社西安8月5日电 作为国产大飞机C919全球首发航空公司,8月5日起,中国 东方航空开始以C919执飞全新航线——西安咸阳往返北京大兴。这是东航C919继执 飞上海虹桥—成都天府、上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—西安咸阳、上海虹桥—广州 白云航线之后的第5条商业定期航线。

5日16时整,"京陕快线"C919首航航班搭载139位旅客从西安咸阳国际机场起飞, 由机号为B-919D的C919飞机执行,飞往北京大兴国际机场。据了解,东航C919执飞 西安咸阳一北京大兴的航班号为 MU2113,每天16 时从西安咸阳国际机场起飞,预计 17时40分抵达北京大兴国际机场;北京大兴一西安咸阳的航班号为MU2120,每天20 时从北京大兴国际机场起飞,预计22时20分抵达西安咸阳国际机场。

自2023年5月28日成功实现C919商业运营以来,东航C919机队规模已发展到7 架,当前正全面投入暑运服务保障,向着规模化运营目标稳步迈进。截至今年8月3日, 东航C919机队已累计执行商业航班3133班,承运旅客近42万人次

甘肃省人社厅提醒: 有不法分子仿冒其门户网站, 谨防被骗

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者 李 冰洁)近日,甘肃省人力资源和社会保障 厅(以下简称"省人社厅")发布声明,有 不法分子仿冒其门户网站部分网页,误 导社会公众并扰乱网络秩序。为维护公 众利益和省人社厅的合法权益,省人社 厅特此发布声明,提醒各单位和个人提 高警惕,认真鉴别,谨防上当受骗。

省人社厅在声明中明确,其唯一官 网为:https://rst.gansu.gov.cn/,备案 号为:陇ICP备15003447号-3,从未授 权任何单位或个人开设其他网站并发 布与其有关的信息。

省人社厅门户网站主要承担就业 创业、社会保障、劳动关系、人才人事等 领域的信息发布和政策解读,并链接甘 肃人社公共服务平台提供线上办事渠 道。声明中强调,任何单位和个人在其 网站名称或标识上不得使用"甘肃省人 力资源和社会保障厅"字样,以避免误 导公众。

为确保公众能够准确访问到省人 社厅的官方网站并获取权威信息,省人 社厅提醒各单位和个人提高警惕,认真 鉴别网站真伪。如发现有不法分子仿 冒省人社厅门户网站或冒用省人社厅 名义从事非法活动,请及时联系省人社 厅进行举报。联系电话:0931-8440398,8960399

同时,对于误导社会公众、谋取不当 利益并给单位和个人造成损失的行为, 省人社厅建议向当地公安机关报案。

云天收夏色 木叶动秋声 明日8时09分立秋

据新华社天津8月5日电 北京时 间8月7日8时09分将迎来立秋节气。 要"立秋"了,这字面上送来的一丝丝凉 意,一时难消炎热的暑气。节气中的立 秋,仍在伏天,这时的暑热被戏称为"秋 老虎",有民谚说"立秋反比大暑热,中 午前后似烤火"

立秋并不等于入秋。民俗学者、天 津社会科学院研究员王来华说,就我国 大部分地区来说,立秋只是进入名义上 的秋天,气象学以连续5天的日平均气 温降到22摄氏度以下作为秋季开始, 按这个标准,我国很少有地方会在立秋 时马上进入真正的秋季。

立秋是由热转凉的交接节气,算是 拉开了"诗意秋天"的序幕。古人对立 秋情有独钟,不乏名篇佳作。"秋宜何处 看,试问白云官。暗入蝉鸣树,微侵蝶 绕兰。向风凉稍动,近日暑犹残……" 唐代诗人司空曙的这首立秋诗尤为精 彩,诗中所描绘的初秋景象蕴含着凉热 交接与动静皆宜,清雅有趣

熬过炎炎夏日,人们更容易产生食 欲。因此,立秋期间的许多民俗也多与 饮食有关,如"贴秋膘"和"啃秋"

贴秋膘首选"以肉贴膘",用吃肉的 方法弥补夏日酷暑给身体带来的"损 耗"。吃炖肉、烤肉、红烧肉、焖肉、白切 肉、粉蒸肉、狮子头……烹调技法不同, 食材却都离不开肉;"啃秋"则是说在立 秋日里吃西瓜,一个"啃"字,表达的是人 们"啃下酷夏,迎接秋爽"的美好祈愿。